
                                                                                                 

 

         Iunie 2023, Comunicat de Presă 

Seminar metodologic de învățare intergenerațională 

 

 Pornind de la obiectivul  incluziunii sociale și de la cel al susținerii oportunităților de învățare 

pentru adulții în vârstă, în data de 20 iunie 2023 Asociația TEAM4Excellence a organizat un seminar 

metodologic de învățare intergenerațională. Evenimentul face parte din planul de implementare a 

proiectului “The Learning Age” din cadrul programului Erasmus+ având scopul facilitării contactului între 

generații și al schimbului reciproc de informații și de bune practici din diverse domenii. 

 În cadrul acestei întâlniri, tema abordată a vizat familiarizarea seniorilor cu mediul online, 

pentru accesul lui facil, prin îmbunătățirea abilităților digitale. Adaptarea la mediul virtual și utilizarea 

echipamentelor moderne susțin creșterea gradului de autonomie personală și al celui de participare 

socială al adulților, precum și stimularea memoriei, a concentrării și menținerea stimei de sine într-o lume 

în care și tehnologia creează punți de legătură între oameni. 

 

       

  Sub îndrumarea trainerului Daria Barbu, grupul de lucru a fost inițiat in utilizarea aplicației 

Google Drive, după care au fost prezentate programul Canva, aplicațiile sale și suita de instrumente utile 

în editarea de fotografii și videouri. După aplicații practice, grupul și-a manifestat interesul  pentru a fi 

prezentată modalitatea de transfer în laptop sau computer al materialelor stocate în anumite dispozitive 

portabile, precum și de proceduri pentru realizarea cât mai corectă a fotografiilor cu telefoanele 

personale. Participanții au fost încurajați să aplice cât mai des toate informațiile obținute, imediat după 

terminarea cursului, pentru a obține rezultate optime în scurt timp.  

 La sfârșitul seminarului, participanții și-au exprimat interesul pentru a se continua seria de 

întâlniri cu teme din domeniul digital, cu propunerea de a extinde aria a aplicabilitate spre diverse subiecte 

de interes pentru cursanți.    

 

Puteți obține mai multe informații cu privire la  proiectul “The Learning Age” vizitând site-ul nostru 

trainingclub.eu/ro/age 

https://trainingclub.eu/ro/age/
https://trainingclub.eu/age/
file:///D:/Downloads/erasmusplus.ro
https://trainingclub.eu/ro/age/

